
СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ЭКСТРА
1/400 ж/б Премиум
Черкизово
арт. 131055 

(131055) 
ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл в асс-те
арт. 77289 

(77289) 

, 77986 

(77986) 

, 85912 

(85912) 

,
99771 

(99771) 

, 12982 

(12982) 

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 
1 л в асс-те Сады Придонья
арт. 74018 

(74018) 

, 65493 

(65493) 

, 65491 

(65491) 

,
65494 

(65494) 

, 14927 

(14927) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 7 по 21 октября 2024 года

-30%-38%

205.80

127.00

-30%

123.82

109.90

201.22

139.99

СЫР ЦАРСКИЙ
с ароматом 
топленого молока
45% 1/180
Нелт-Ритейл
арт. 110605 

(110605) 

140.85

129.90*



Условия Конкурса:
Подпишитесь на Telegram-канал «Авокадо»
Как только число подписчиков Telegram-канала Авокадо 
достигнет 5 000 - мы разыграем подарки в прямой трансляции
Приглашайте друзей в канал «Авокадо».
Желаем удачи!
* В конкурсе принимают участие все партнеры компании «Сладкой Жизни».

Индивидуальный предприниматель
Гаврилова Ирина Викторовна, 
Республика Татарстан, г.Бугульма, 
ул.Кузнечная, дом 16а. 

«Сотрудничаем с «Авокадо» с начала 
2023 года и, это был удачный выбор 
для нашего бизнеса.

Компания помогла обновить наш магазин! 
Инвестиции от «Сладкой жизни» пошли 
на внутреннее и внешнее оформление 
в фирменном стиле «Авокадо». Магазин 
стал выглядеть более современно 
и привлекательно для покупателей.

Хочется поблагодарить менеджеров 
«Авокадо» за их помощь в улучшении 
выкладки товаров. После перепланировки по их рекомендациям, работать стало намного 
удобнее, а продажи пошли в рост.

Особенно радует ежемесячный прирост товарооборота на 25%, это позволяет нам планировать 
будущее и продолжать развиваться. С «Авокадо чувствуем себя уверенно – программа дает 
поддержку и все инструменты для активного развития!»

Благодарим Ирину Викторовну за отзыв о программе «Авокадо»! Желаем успеха и достижения 
новых высот!

Присоединяйся к программе «Авокадо» 

ОТЗЫВЫ ПАРТНЕРОВ 
О ПРОГРАММЕ АВОКАДО

Подарок за подписку!
Подпишитесь на Telegram-канал
«Авокадо» и выиграйте призы!

2 место - 
слайсер электрический 

1 место - 
принтер цветной HP

3 место - 
набор

Telegram-канал «Авокадо»



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ 
ЭКСТРА

КОНФЕТЫ 
СЛИМО STICK

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ
СУПЕРКОНТИК

СОК
ФРУТОНЯНЯ

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX ULTRA

с/к 1/200
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

с арахисом вес.
Акконд
арт. 133614 

(133614)

с/к 1/250
Черкизово
арт. 115424 

(115424)

шоколадный 1/100
Конти-Рус
арт. 84510 

(84510)

Яблоко/Вишня 0,2 л
Прогресс
арт. 93721 

(93721)

Ночные 7 шт., Нормал 10 шт. Супер 8 шт.
Кемберли Кларк
арт. 85229 

(85229)

, 85230 

(85230)

, 85198 

(85198)

Данные акции
действуют только
при заказа через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

-30%

-7%

-29%

-41%

-18%

-16%

212.89

149.90*
316.94

225.00*

55.67

32.90*

53.26

43.90*

143.55

119.90*
418.90

389.90*
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРЯНИКИ 
ЗАВАРНЫЕ БАРАНКИ
1/240 Sweet Life (со сливками, с бананом) 
Манукян А.М. ИП
арт. 131380 

(131380)
, 131379 

(131379)

1/300 Сладкая Жизнь (с маком, 
с ароматом ванили)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115805 

(115805)
, 115806 

(115806)

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

ФИЛЕ МИНТАЯКАРТОФЕЛЬ ФРИ ИКРА МИНТАЯ
КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

без кожи замороженное 1 кг Masterfish
Курильский рыбак
арт. 133788 

(133788)

1/700 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 133629 

(133629)

пробойная соленая 1/250
Авистрон
арт. 133798 

(133798)

Классические 1/200 Sweet Life
ТД Меридиан
арт. 130613 

(130613)

со сливочным маслом 1/250 Сладкая Жизнь
Курганский МК 
арт. 132512 

(132512)

79.90

69.90
57.50

52.90МАССА 
ТВОРОЖНАЯ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

ХЛОПЬЯ 5 ЗЛАКОВ, ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ, 
ГЕРКУЛЕС ТРАДИЦИОННЫЙ

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ

23% 1/180 Sweet Life в асс-те
ТД Шахунское молоко
арт. 131619 

(131619)
, 

131618 
(131618)

, 131617 
(131617)

67% 1/400 Сладкая Жизнь 
(Оливковый, На перепелиных яйцах) 
Ногинский пищевой комбинат
арт. 132519 

(132519)

, 133651 (133651)

1/350, 1/500 Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133430 

(133430)

, 133431 

(133431)

, 133429 

(133429)

в пакетах для варки 1/80*5 Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133427 

(133427)

в пакетах для варки 1/80*5 Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133432 

(133432)

86.00

81.50

63.90

44.90 69.90 79.90

349.90

46.90

44.90

159.90

149.90
89.90

83.90 89.90125.00

ВАФЛИ 
ГОЛЛАНДСКИЕ

ИМБИРЬ

ЯДРО 
ПОДСОЛНЕЧНИКА 

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ 

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК

САЛАТ СПАРЖА 
ПО-КОРЕЙСКИ 

ГРИБЫ 
ГРУЗДИ

СОУС СОЕВЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ГРЕНКИ

САЛАТ 
МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ 

с молочной карамелью, со сгущенным 
молоком 1/225 Sweet Life 
ООО Крекер
арт. 132197 

(132197)
, 132195 

(132195)

маринованный 1/200 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания 
арт. 126229 

(126229)

жареное соленое 1/70 Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 133641 

(133641) очищенные жареные 1/70 Сладкая Жизнь
Гелиос
арт. 133643 

(133643)

1/350 (с говядиной, с курицей)
Сладкая Жизнь
Форсаж
арт. 133119 

(133119)

, 133238 

(133238)

1/200 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания 
арт. 130095 

(130095)

маринованные 1/250 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания 
арт. 128845 

(128845)

1/500 пл/бут Sweet Life 
Состра-Рус ТД
арт. 131386 

(131386)

1/75 Сладкая Жизнь в асс-те
Регион-Продукт
арт. 131293 

(131293)

, 131292 

(131292)

,
131294 

(131294)

, 131291 

(131291)

3 кг Sweet Life 
Национальная фруктовая компания 
арт. 11794 

(11794)

79.90

74.90

62.30

55.90

44.90

40.50

24.90 74.90

127.50

99.90
121.00

108.90
86.30

82.90

24.90

КРЕКЕР 
С ЛУКОМ 
И СЫРОМ
1/195 Sweet Life
ООО Крекер
арт. 132196 

(132196)

47.90

44.90

МАФФИНЫ
1/465 Sweet Life в асс-те 
Русский бисквит
арт. 127998 

(127998)

, 
127997 

(127997)

, 132502  

(132502)

119.90

109.90

156.25

139.90
цена за 1 кг

-20%-20%

НАПИТОК 
CLASSIC COLA
газированный 
0,45 л ж/б Sweet Life 
Уни Пак
арт. 133525 

(133525)

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК 
0,45 л ж/б Sweet Life 
(Original, Berry)
Уни Пак
арт. 132513 

(132513)

, 
132417 

(132417)

НАПИТОК ДЮШЕС, 
МОХИТО, ТАРХУН
б/а 0,45 л Sweet Life 
Бочкари-Раменское 
арт. 133407 

(133407)

, 
133408 

(133408)

, 133409 

(133409)

59.90

47.90
69.90

55.90



КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
С ЧЕСНОКОМ

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ МОЛОЧНАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ,
СТАРОДВОРСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ
СО ШПИКОМ 

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ГОСТ

СОСИСКИ
ФИЛЕЙБУРГСКИЕ 

ПАШТЕТ
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

1 с Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 46/4 

(46/4)

п/к Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 14/4 

(14/4)

Стародворье
Трейд-Сервис
арт. 132540 

(132540)

, 132829 

(132829)

в/у 1/250 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 125134 

(125134)

с грудкой 1/330 Баварушка
Трейд-Сервис
арт. 127303 

(127303)

со сливочным маслом ГОСТ 1/100
Трейд-Сервис
арт. 130962 

(130962)

-39%
87.20

-39%
91.10

цена за 1 кг

-24%
209.00

цена за 1 кг

-12%
412.00

цена за 1 кг

-41%
239.50-54%

105.90
-43%

98.20

-10%
50.60

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

БУЛЬМЕНИ 
СО СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ ХОТСТЕРЫ
1/430 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13691 

(13691)

1/250 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13621 

(13621)

КОНФЕТЫ 
РОМАШКА
СОРМОВСКАЯ
1 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 58451 

(58451)

цена за 1 кг

-45%
265.51 КОНФЕТЫ 

ТРЮФЕЛИ

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК 
СОРМОВО

ПЕЧЕНЬЕ 
СОРМОВСКОЕ 
СЛИВОЧНОЕ 

НЕКТАР МОЙ
НАПИТОК 
EVERVESS

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ

ДЕЗОДОРАНТ 
AXE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ 
REXONA MEN 3В1

ЧИПСЫ LAYS 
МИКС

НЕКТАР IL 
PRIMO 

НЕКТАР САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
EXCLUSIVE 

СОК 
100%GOLD 
КЛАССИК 

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ  
DRIVE ME

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ  
DRIVE ME

НЕКТАР IL 
PRIMO 

ВАФЛИ 
АРТЕК 

ЙОГУРТ 
NEMOLOKO 

ЧАШКА СУПА 
КНОРР 

НАБОР 
ШОКОЛАДНЫЙ 
ВЕЧЕРНИЙ 
НИЖНИЙ

НАБОР 
ШОКОЛАДНЫЙ 
ШОКОЛАДНАЯ 
СТИХИЯ

НАБОР 
ШОКОЛАДНЫЙ 
НИЖЕГОРОДСКАЯ 
ЯРМАРКА
СУВЕНИР

1/200
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55770 

(55770)

1/50 (с помадно-сливочной начинкой, 
с шоколадной начинкой)
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 65705 

(65705)

, 65704 

(65704)

1/200
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55881 

(55881)

125 мл (Яблоко/груша с мякотью, 
Зеленое яблоко) Сады Придонья
арт. 124418 

(124418)

, 
124419 

(124419)

1 л в асс-те ПепсиКо Холдингс
арт. 118359 

(118359)

, 
114623 

(114623)

, 114626 

(114626)

, 
123904 

(123904)

, 126587 

(126587)

75 мл (Дуб/пихта, Ромашка/облепиха, 
Шалфей/алое вера) Юнилевер Русь
арт. 77237 

(77237)

, 77241 

(77241)

,
77234 

(77234)

150 мл в асс-те  Юнилевер Русь
арт. 129343 

(129343)

, 
129346 

(129346)

, 51530 

(51530)

, 
85184 

(85184)

490 мл (Дикий лайм, Горный лед) 
Юнилевер Русь
арт. 132294 

(132294)

, 
132298 

(132298)

1/70 (Зеленый лук, Сметана/лук, 
Краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 124048 

(124048)

0,2 л ст/б (Манговый, Персик) 
Сады Придонья
арт. 114547 

(114547)

, 
127431 

(127431)

0,97 л (Вишня, Яркий тропик) 
Сады Придонья
арт. 130131 

(130131)

, 
130132 

(130132)

1,93 л (Яблоко, Мультифрукт)
ПепсиКо Холдингс
арт. 57652 

(57652)

, 
57655 

(57655)

0,449 л ж/б в асс-те
ПепсиКо Холдингс
арт. 71360 

(71360)

, 26753 

(26753)

, 
109799 

(109799)

, 127169 

(127169)

0,5 л ПЭТ (Ягоды, Nitro Boost)
ПепсиКо Холдингс
арт. 117473 

(117473)

, 
117474 

(117474)

Яблоко 0,2 л ст/б 
Сады Придонья
арт. 20925 

(20925)

1/225
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55754 

(55754)

в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 52662 

(52662)

, 
52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

1/130 в асс-те
Сады Придонья
арт. 110624, 110628, 115519, 110618, 
110616, 114597

1/340
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55835 

(55835)

1/245
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 67019 

(67019)

1/210
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 99563 

(99563)

-17%
149.75

-37%
36.33

-23%
33.30

-20%
13.10 70.70

65.70

-36%
41.70

-22%
97.50 99.90

-29%
76.29

-34%
239.99

-37%
219.9960.90 51.00

-6%
37.90

-26%
47.04

-23%
19.9940.50

-53%
274.77

-38%
244.19

-49%
258.69

цена за 1 кг

-26%
141.27ПЕЧЕНЬЕ 

СКАЗКА
с топленым молоком 5 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55902 

(55902)

цена за 1 кг

-28%
278.86

ЗЕФИР 
ВАНИЛЬНЫЙ 
ОБОЖАЙКА 
глазированный 3,9 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика 
арт. 55795 

(55795)

1+1
При покупке 1 КОРОБКИ мороженого
«ПЛОМБИР СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ» 
Крем Брюле 1/200 (арт. 122340)
или 1 КОРОБКИ мороженого 
«ПЛОМБИР СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ» 
Шоколадный 1/200 (арт. 122338)

в ПОДАРОК 1 КОРОБКА мороженого 
«ПЛОМБИР СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ» 
Ванильный 1/200 (арт. 122342)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

ИЛИ



СЕРВЕЛАТ 
ПОСОЛЬСКАЯ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ, 
РУССКАЯ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

САРДЕЛЬКИ 
ФИЛЕЙНЫЕ 

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ 

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ  

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ПРЕМИУМ

СОСИСКИ 
СОЧНЫЕ

СОСИСКИ 
СОЧНЫЕ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СОЧНАЯ 
С ОКОРОКОМ

ВЕТЧИНА 
СТОЛИЧНАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ

СОСИСКИ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ

СОСИСКИ 
МИНИ 
МАЛЫШКИ

ГРУДИНКА 
СТОЛИЧНАЯ

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ

п/о 
Чернышихинский МК
арт. 118285 

(118285)

п/о 
Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

ГОСТ Золото Дэмки
Чернышихинский МК
арт. 4/4 

(4/4)

, 20815 

(20815)

ц/о Золото Дэмки
Чернышихинский МК
арт. 123811 

(123811)

1/440 
Чернышихинский МК
арт. 118230 

(118230)

1/400 Империя Вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

вес. Папа Может	
Останкино-новый стандарт
арт. 79753 

(79753)

п/о Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 85274 

(85274)

п/о 1/410 Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 128460 

(128460)

1/380
Черкизово
арт. 133253 

(133253)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 112393 

(112393)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 112847 

(112847)

п/к ГОСТ 1/340 
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 104376 

(104376)

ГОСТ 1/650 
Чернышихинский МК
арт. 122812 

(122812)

1/600 
Чернышихинский МК
арт. 123838 

(123838)

в/к мал. кусок
Чернышихинский МК
арт. 117793 

(117793)

в/к мал. кусок
Чернышихинский МК
арт. 123684 

(123684)

485.00

429.90
цена за 1 кг

420.00

399.90
цена за 1 кг

484.59

369.90
цена за 1 кг

596.56

329.90
цена за 1 кг

130.00

114.90

201.34

139.90
171.47

132.00

183.91

125.00

164.81

115.00

170.00

139.90
135.00

109.90

135.00

224.90
130.00

114.90
320.00

269.90
255.00

229.90

520.00

499.90
цена за 1 кг

500.00

469.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

Чернышихинский МК
арт. 126109 

(126109) 1/380
Чернышихинский МК
арт. 126051 

(126051)

1/380
Чернышихинский МК
арт. 126052 

(126052)

340.00

299.90
цена за 1 кг

185.00

159.90
215.00

174.90

-27% -39% -40%

-35% -43% -40%

ВЕТЧИНА 
ИЗ СВИНОГО 
ОКОРОКА
Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 131572 

(131572)

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛАТ ГОСТ
в/к Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 123808 

(123808)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ, МЯСНАЯ СО ШПИКОМ
п/о Папа может
Останкино-новый стандарт
арт. 90066 

(90066)

, 
93109 

(93109) СОСИСКИ 
ИСПАНСКИЕ 
XXL
1/410 
Останкино-новый 
стандарт
арт. 132852 

(132852)

СОСИСКИ 
РУБЛЕНЫЕ
1/360 
Останкино-новый 
стандарт
арт. 132050 

(132050)

688.09

499.90
цена за 1 кг

1089.50

659.90
цена за 1 кг

-32%

КОЛБАСА
ВАРШАВСКАЯ 
п/к 1/350
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

169.45

115.00

383.31

289.90
цена за 1 кг

399.23

275.00
цена за 1 кг

863.30

589.90
цена за 1 кг

371.54

239.90
цена за 1 кг

262.66

149.90
248.75

149.90

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ

1/400 Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 106097 

(106097)

в/к 1/350 Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 106096 

(106096)

в/к 1/350 Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 102838 

(102838)

с/к
Останкино-новый стандарт
арт. 11999 

(11999)

183.91

119.90

212.31

139.90
181.90

145.00

ПАШТЕТ 
ФЕРМЕРСКИЙ
1/100 в асс-те  Добринские продукты
арт. 130419 

(130419)

, 130420 

(130420)

,
130421 

(130421)

129.15

114.90

630.76

379.90
цена за 1 кг

САРДЕЛЬКИ 
СВИНЫЕ ГОСТ 
н/о
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 123807 

(123807)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИНТАЙ НАВАГА
с/м б/г 30-35 1/20 кг
арт. 92071 

(92071) тихоокеанская без головы 
свежемороженая 17-23 см 17 кг
арт. 129631 

(129631)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИЗ СВИНИНЫ 
И ГОВЯДИНЫ

ВАРЕНИКИ 
С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ

КОТЛЕТЫ
КЛАССИЧЕСКИЕ 

ФАРШ СВИНОЙ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ

ФАРШ 
СВИНО-ГОВЯЖИЙ
ПО-ДОМАШНЕМУ РАГУ СВИНОЕЛОПАТКА СВИНАЯ

ПЕЧЕНЬ 
СВИНАЯ 

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

КОТЛЕТЫ 
С МЯСОМ 
ИНДЕЙКИ 
АППЕТИТНЫЕ

СТЕЙК ИЗ МЯСА 
ИНДЕЙКИ 

БЕДРО МАЛОЕ
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

КУПАТЫ 
ИЗ МЯСА 
ПТИЦЫ

1/500 Золото Дэмки 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 65089 

(65089)

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

1/800 
Мираторг
арт. 104331 

(104331)

с фаршем на молоке 1/800  
Sибирская коллекция
Щелковский МПК
арт. 110725 

(110725)

1/360 С пылу с жару 
Лина
арт. 92383 

(92383)

1/300
Мираторг
арт. 133371 

(133371)

зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

в/у 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

зам. вес.
Мираторг
арт. 132149 

(132149)

вес. ГОСТ 13 кг 
Птицефабрика Акашевская
арт. 125469 

(125469)

Премиум замороженный
Курников СПК
арт. 19696 

(19696)

вес. замороженный
Курников СПК
арт. 133452 

(133452)

вес. замороженный
Курников СПК
арт. 133370 

(133370)

15 кг замороженный монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

замороженные 5 кг
Чернышихинский МК
арт. 125245 

(125245)

204.81

169.90
59.85

42.90

414.43

274.00

313.97

207.27
119.04

95.00

138.96

108.90
151.60

121.50

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)

ПЕЛЬМЕНИ 
EXTRA
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 107032 

(107032)

ПЕЛЬМЕНИ 
SPECIAL
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 119503 

(119503)

-37% -37% -37%

465.23

292.90
266.00

167.50
266.00

167.50

180.90
цена за 1 кг

370.04

330.50
цена за 1 кг

135.90

123.90
цена за 1 кг

114.90

92.90
цена за 1 кг

479.14

321.50
цена за 1 кг

191.50
цена за 1 кг

357.00
цена за 1 кг

164.00

155.00
цена за 1 кг

125.00

119.90
цена за 1 кг

КОТЛЕТЫ 
ИЗ МЯСА

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ

1/450 Золото Дэмки 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 80372 

(80372)

1/300 (Классические, С сыром)
Мираторг
арт. 79162 

(79162)

, 79162 

(79162)

185.85

159.90
175.41

137.50
146.29

95.00

199.35

175.50
цена за 1 кг

203.00

190.90
цена за 1 кг

МЯСО 
КРАБОВОЕ
1/200 Советуем VICI
БалтКо
арт. 23126 

(23126)

57.19

47.90 ФИЛЕ МИНТАЯ 
СТЕЙК 
МАКРУРУСА 

без кожи без кости блочное морская 
заморозка 22,452 кг
арт. 86652 

(86652)

замороженный 7 кг
арт. 86654 

(86654)

305.00

289.90
цена за 1 кг

239.90

225.00
цена за 1 кг

9+5
При единовременной 
покупке 4 ШТУК 
«ПЕЛЬМЕНИ СИБИРСКИЕ» 
1/700 (арт. 104571)
+ 5 ШТУК «ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ» 1/700 (арт. 112317)
в ПОДАРОК  5 ШТУК «ПЕЛЬМЕНИ 
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ» 
1/430 (арт. 112850)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
SCHONFELD

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ 
BLUE CREMOSO

СЫР 
BOTTICELLO ПАРМЕ

СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР C ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE

СЫР 
КОРОЛЕВСКИЙ

СЫР МАНЧЕГО 
ПРЕМИУМ

СЫР ГОЛЛАНДСКИЙ, 
СЫР КОСТРОМСКОЙ,
СЫР ПОШЕХОНСКИЙ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 
ПРЕМИУМ 

ТВОРОГ 

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ
К ЗАВТРАКУ

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ
К ЗАВТРАКУ

СМЕТАНА

СЫР 
ПАРМЕЗАН

СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА

ЙОГУРТ 
ФРУТТИС 

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
УСЛАДА 

30% 1/400 Северная долина
ТД Шахунское молоко 
арт. 87599 

(87599)

65% 1/140 (С зеленью, Сливочный)
Нелт-Ритейл  
арт. 42932 

(42932)

, 42923 

(42923)

1/100 сегмент Schonfeld
Нелт-Ритейл  
арт. 118044 

(118044)

9 мес. 40% 1/180
Нелт-Ритейл  
арт. 128506 

(128506)

нарезка 45% 1/125 Schonfeld
Нелт-Ритейл  
арт. 107338 

(107338)

54% Schonfeld
Нелт-Ритейл  
арт. 23050 

(23050)

с топленым молоком вес.
Кугелев С.Б. ИП
арт. 116076 

(116076)

50% вес.
Кугелев С.Б. ИП
арт. 128281 

(128281)

45% 
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

, 93337 

(93337)

, 36154 

(36154)

45% 
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

ГОСТ 9% 3 кг ведро
Калужская Молочная Компания
арт. 24956 

(24956)

изюм 23% 3 кг
Калужская Молочная Компания
арт. 118969 

(118969)

курага 23% 3 кг
Калужская Молочная Компания
арт. 118968 

(118968)

20% 1/200 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 18947 

(18947)

45% 
Починковский Маслосырзавод
арт. 128717 

(128717)

40% 
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

(103080)

5% 1/115 (Персик-маракуйя/ананас, 
Клубника/персик) 
Эрманн
арт. 58664 

(58664)

, 18704 

(18704)

1,2% 1/95 (Клубника, Персик) 
Эрманн
арт. 126739 

(126739)

, 126738 

(126738)

175.50

151.50
93.85

88.90
219.50

189.90
350.77

329.90

131.78

129.90

1996.07

1799.00
цена за 1 кг

594.00

580.00
цена за 1 кг

614.00

599.90
цена за 1 кг

414.18

369.00
цена за 1 кг

213.20

189.90
цена за 1 кг

231.60

206.00
цена за 1 кг

62.27

55.00

1076.40

899.00
цена за 1 кг

614.00

599.90
цена за 1 кг

598.80
цена за 1 кг

699.90

697.20
цена за 1 кг

БИОЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
СЛОБОДА 

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА 

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
СЫТЫЙ КОТ 

ТВОРОЖНАЯ 
МАССА

ТВОРОГ ТВОРОГ ТВОРОГ ТВОРОГ

ТВОРОГ МЯГКИЙ 
СВИТЛОГОРЬЕ 

2% 1/260 (Клубника, Малина, Персик) 
Виола
арт. 133443 

(133443)

, 
133442 

(133442)

, 133441 

(133441)

2,2% 1/260 в асс-те  
Шахунское молоко
арт. 129552 

(129552)

, 129550 

(129550)

, 
129551 

(129551)

, 129553 

(129553)

23% 1/40 (Клубника, Вареная сгущенка) 
Дармилк
арт. 126481 

(126481)

, 126482 

(126482)

с изюмом 1/500
Дармилк
арт. 115252 

(115252)

5% 1/180
Княгининское Молоко
арт. 128725 

(128725)

9% 1/180
Княгининское Молоко
арт. 128726 

(128726)

5% 1/200
Княгининское Молоко
арт. 127307 

(127307)

9% 1/200
Княгининское Молоко
арт. 127306 

(127306)

4% 1/400
Молочный Мир - Ярославль
арт. 97244 

(97244)

67.20

51.00

58.00

53.50

16.40

14.00
181.25

148.00

72.74

60.00
78.52

65.00
80.89

67.00
87.19

72.00

124.80

111.00

19.14

17.50
30.78

27.50

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬЕ
10% 1/500 
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119259 

(119259)

137.50

119.90
НАПИТОК ОВСЯНЫЙ
РАСТИТЕЛЬНЫЙ 
ПОЛЕЗНОЕ УТРО
Оригинальный 1 л 
Велле
арт. 133700 

(133700)

70.00

65.00



МОЛОКО 
ЭГО

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

питьевое пастеризованное 3,2% 1700 мл  
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

3,2% 1400 мл ПЭТ
ТД Шахунское молоко 
арт. 123229 

(123229)

157.90

149.90
122.70

118.00
МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ИЧАЛКОВСКОЕ 
ЭКСТРА

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ

СПРЕД 
РАСТИТЕЛЬНО-ЖИРОВОЙ
ШОКОЛАДНЫЙ

СПРЕД 
РАСТИТЕЛЬНО-ЖИРОВОЙ
СЛИВОЧНЫЙ

СПРЕД РАСТИТЕЛЬНО-
ЖИРОВОЙ

72,5% 1/180
Ичалки
арт. 79512 

(79512)

80% 1/180
Ичалки
арт. 92271 

(92271)

82,5% 1/150 Goldenrich
арт. 133824 

(133824)

72,5% 1/180 Крымская коровка
Вита Милк
арт. 133825 

(133825)

62% 1/180 
Буренкин луг
арт. 133821 

(133821)

72% 1/180 
Буренкин луг
арт. 133822 

(133822)

48% 1/500 
Дивный край
арт. 133823 

(133823)

175.00

159.90
192.27

174.00
202.00

169.90

199.00

169.90
45.00

42.00
41.00

39.90
93.00

89.90

СГУЩЕНКА 
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ  МОЛОКО 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

с сахаром 1/380 ж/б Юбилейная 
АгроФудПром
арт. 32613 

(32613)

8,5% 1/370 ж/б Семейный бюджет 
АгроФудПром
арт. 132068 

(132068)

стерилизованное без сахара
концентрированное 1/320 ж/б 
Эрконпродукт
арт. 8542 

(8542)

с сахаром ГОСТ 1/270 дой-пак
Любимая классика 
Эрконпродукт
арт. 77452 

(77452)

с сахаром 8,5% 1/880
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655 

(78655)

69.90

61.01
88.54

84.73
86.11

81.50
93.99

85.20
283.44

251.50

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 15961 

(15961)

,
122285 

(122285)

, 15963 

(15963)

Яблоко/клубника/банан 1/30
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

Яблоко/банан 1/20
Прогресс
арт. 109928 

(109928)

Яблоко/банан 1/20
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК
ФРУТОНЯНЯ

СОК
САДЫ ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР
СМЕШАРИКИ

НЕКТАР 
САДЫ КУБАНИ PONY

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 93718, 89526, 89532, 89529, 
96758, 96756, 94818, 89527

0,2 л (Яблоко, Груша, Яблоко/персик, Банан)
Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

, 
89520 

(89520)

, 89522 

(89522)

0,2 л (Яблоко/груша, Яблочный прямого отжима, Яблоко/
абрикос, Яблоко/шиповник, Вишня) Сады Придонья
арт. 33845 

(33845)

, 74016 

(74016)

, 
65480 

(65480)

, 86193 

(86193)

, 86194 

(86194)

0,2 л (Мультифрукт, Яблоко, Персик, Яблоко вишня) 
Плодовое-2009
арт. 114622 

(114622)

, 114615 

(114615)

, 
132694 

(132694)

, 132695 

(132695)

0,2 л (Мультифрукт, Яблоко/персик, Яблоко)
Экспресс-Кубань 
арт. 116769 

(116769)

, 116770 

(116770)

, 
116771 

(116771)

78.32

55.90

53.26

43.90
35.95

31.90
20.25

18.00
25.83

21.50

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ

50.50

45.50
68.07

55.90
65.86

54.00
50.77

41.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS 
МИНИ АССОРТИ

КАРАМЕЛЬ 
КОНТИ

КОНФЕТЫ 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
FRUIT-TELLA

КОНФЕТЫ 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
MAMBA 

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
VITOK ТОПИНАМБУР

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ МИШКА

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
FRUIT-TELLA

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
SWEET BOX

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
CHUPA CHUPS 
БИГ БАБОЛ

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
MENTOS 
PURE FRESH 

КОНФЕТЫ 
VITOK ПАСТИЛА

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

1/12
Перфетти Ван Мелле
арт. 83692 

(83692)

1 кг (Молочная, Сливочная)
Конти-Рус 
арт. 18821 

(18821)

, 18372 

(18372)

1/41 (Ассорти, Клубничный йогурт) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 74355 

(74355)

, 56497 

(56497)

1/79,5
Шторк
арт. 93384 

(93384)

1 кг
Конти-Рус
арт. 84422 

(84422)

неглазированные 1/500 
Натс Трейд
арт. 118522 

(118522)

на палочке 1/24
Натс Трейд
арт. 105174 

(105174)

Клубника/малина 1/36
Перфетти Ван Мелле
арт. 129623 

(129623)

1/10 (Влад А4, Чебурашка)
Партнер
арт. 126096 

(126096)

, 
124056 

(124056)

1/21 (Банан, Клубника)
Перфетти Ван Мелле
арт. 44314 

(44314)

, 44317 

(44317)

Вишня 1/54
Перфетти Ван Мелле
арт. 133218 

(133218)

яблоко слива 1/500 
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

1 кг
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

5.90
цена за 1 шт.

284.60

217.90
цена за 1 кг

48.79

37.90

87.21

43.90
470.70

264.90
цена за 1 кг

352.17

264.90
50.06

43.90
39.13

29.90

130.19

94.90
26.05

21.90
143.64

109.90

322.47

241.90

399.03

324.90
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ 
АТТАШЕ 

КОНФЕТЫ
РАЙСКИЕ ОБЛАКА 
СЛИВОЧНЫЕ

КОНФЕТЫ
МАРСИАНКА 
АССОРТИ

3 кг в асс-те Невский кондитер
арт. 103705 

(103705)

, 
103704 

(103704)

, 103703 

(103703)

, 
103706 

(103706)

, 43244 

(43244)

2 кг 
Сладкий орешек
арт. 122878 

(122878)

2 кг 
Сладкий орешек
арт. 94855 

(94855)

283.50

254.90
цена за 1 кг

399.90

339.90
цена за 1 кг

428.40

394.00
цена за 1 кг

ЗЕФИР
ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ

МАРШМЕЛЛОУ 
CONFECTUM

вес. (ванильный, бело-розовый, крем-
брюле, сгущеное молоко) КФ Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

,
33244 

(33244)

, 33245 

(33245)

3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91696 

(91696)

косички Клубника 1/40
Конфектум
арт. 130336 

(130336)

284.60

234.90
цена за 1 кг

297.36

259.90
цена за 1 кг

44.80

34.90
цена за 1 шт.

КОНФЕТЫ 
RAFFAELLO

БАТОНЧИК 
КИНДЕР БУЭНО 

ПИРОЖНОЕ 
БИСКВИТНОЕ 
КИНДЕР ДЕЛИС 

ДРАЖЕ 
ТИК-ТАК 

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО 
КИНДЕР СЮРПРИЗ 

Т*7 1/70
Ферреро Руссия
арт. 19870 

(19870)

Т*30 1/43
Ферреро Руссия
арт. 25702 

(25702)

Т*20 1/39
Ферреро Руссия
арт. 25700 

(25700)

Т*24 1/16 (Мята, Апельсин)
Ферреро Руссия
арт. 6566 

(6566)

, 6567 

(6567)

Т36 1/20 в асс-те Ферреро Руссия
арт. 44300 

(44300)

, 49282 

(49282)

,
49789 

(49789)

191.39

164.99
89.50

69.90
74.62

57.90

59.32

49.90
116.14

94.90

ШОКОЛАД 
КИНДЕР МАКСИ
Т*1 1/21
Ферреро Руссия
арт. 40163 

(40163)

ШОКОЛАД 
КИНДЕР 
Т*8 1/100 
Ферреро Руссия
арт. 25718 

(25718)

-23% -23%

169.64

129.90
37.69

28.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕНЬ И НОЧЬ

ПЕЧЕНЬЕ 
СДОБНОЕ 
ПАУЛИНА

ПЕЧЕНЬЕ 
НУТЕЛЛА

ПРЯНИКИ 
СЛИВОЧНЫЕ 
СЕРДЕЧКИ

ПРЯНИКИ 
ШОКОЛАДНО-
АПЕЛЬСИНОВЫЕ

ПРЯНИКИ 
СЕВЕРНЫЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
СДОБНОЕ 
НЕЖЕ

ВАФЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ 
С МАЛИНОЙ

ПИРОЖНОЕ 
ЗАВАРНОЕ 
СОЧИТРОЛИ

ПИРОЖНОЕ 
СЛОЙКИ 
ВОСТОРГ

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
БАБА МАНЯ
ИЗЮМНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ 
МУЛЯ КРАСОТУЛЯ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ДОМАШНЕЕ 
ОВСЯНОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
САХАРНОЕ 
КЛАССИЧЕСКОЕ 

339.80

199.90
цена за 1 кг

289.90

249.90
цена за 1 кг

258.90

219.90
цена за 1 кг

186.37

139.90
цена за 1 кг

188.75

162.90
цена за 1 кг

161.25

139.90
цена за 1 кг

446.90

379.90
цена за 1 кг

292.50

224.90
цена за 1 кг

379.90

312.90
цена за 1 кг

318.00

261.90
цена за 1 кг

338.00

279.90
цена за 1 кг

321.25

231.90
цена за 1 кг

245.00

176.90
цена за 1 кг

355.63

255.90
цена за 1 кг

168.75

149.90
цена за 1 кг

5 кг 
Конти-Рус
арт. 20746 

(20746)

1,6 кг 
Павленко Н.Г. ИП
арт. 133181 

(133181)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115059 

(115059)

3,5 кг
ВосТорг ТД 
арт. 20680 

(20680)

вес. Остров изобилия
Возрождение
арт. 132447 

(132447)

вес. Остров изобилия
Возрождение
арт. 132448 

(132448)

комбинированное 1,3 кг 
Павленко Н.Г. ИП
арт. 133180 

(133180)

3,8 кг
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

в глазури 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 123203 

(123203)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101874 

(101874)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101871 

(101871)

4 кг 
Сладкая слобода
арт. 106868 

(106868)

4,5 кг 
Сладкая слобода
арт. 106870 

(106870)

с шоколадом 4,8 кг
Сладкая слобода
арт. 103408 

(103408)

вес. Остров Изобилия
Возрождение
арт. 132454 

(132454)

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOKO PIE

ПИРОЖНОЕ
CHOKO PIE

1/360 (8х12) 
Орион
арт. 71734 

(71734)

Клубника 1/360 
Орион
арт. 115762 

(115762)

155.31

134.90
179.22

144.90

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
ШОКОЛАДНИЦА

172.07

109.90
Классический 1/240
Коломенское поле 
арт. 99035 

(99035)

При покупке 1 ШТУКИ «КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ РУЗИК» 
сладкие 1/90 (арт. 88764)
в ПОДАРОК 1 ШТУКА «КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ РУЗИК» 
сладкие 1/90 (арт. 88764)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

НАПИТОК КОЛА
НАПИТОК 
ES CLASSIC COLA

НАПИТОК 
CLASSIC COLA

ЧАЙ ХОЛОДНЫЙ
ICE TEA

0,33 л ст/б 
Мартин
арт. 125817 

(125817)

газированный 2 л ПЭТ
Гифт
арт. 126085 

(126085)

газированный 1,5 л ПЭТ
Уни Пак
арт. 133352 

(133352)

1,5 л ПЭТ (зеленый Малина, черный - Лимон, 
Манго/ Ананас) Росинка Компания
арт. 107647 

(107647)

, 118004 

(118004)

,
118005 

(118005)

52.60

47.34
100.95

79.90
63.50

53.50
118.37

100.50

1+1

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТОРТ 
КИВИ-КЛУБНИКА

ТОРТ 
СПЕЛАЯ ВИШНЯ

381.12

359.90
460.77

429.90
1/650 ТМ Мой
Хлебпром
арт. 104964 

(104964)

1/700 ТМ Mirel
Хлебпром
арт. 124789 

(124789)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

251.25

179.90
 303.66

236.00

-28% -22%

КАША 
С ГОВЯДИНОЙ ГОВЯДИНА

МЯСО ЦЫПЛЕНКА ВЕТЧИНА МЯСО ЦЫПЛЕНКА
ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ ГОВЯДИНА

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
КУКУРУЗА
САХАРНАЯ

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ, 
ФАСОЛЬ БЕЛАЯГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ

ХРЕН РУССКИЙ, 
ХРЕН ЯДРЁНЫЙ

ГОРЧИЦА РУССКАЯ, 
ГОРЧИЦА ЯДРЁНАЯ 

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ

Особая 1/325 ж/б (гречневая, перловая)
Продмост ТК
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

тушеная в/с 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 93858 

(93858)

1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

ГОСТ 1/325 ж/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 127091 

(127091)

в с/с ГОСТ 1/425 ж/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 108912 

(108912)

со сливочным маслом ГОСТ 1/250 ж/б 
Главпродукт АгроФудПром
арт. 22138 

(22138)

тушеная ГОСТ 1/338 ж/б
Курганский МК «Стандарт» 
арт. 133324 

(133324)

ТУ 1/400 ж/б Красная линия
Эрконпродукт
арт. 91789 

(91789)

ТУ 1/400 ж/б Красная линия
Эрконпродукт
арт. 91788 

(91788)

в с/с 1/310 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 45159 

(45159)

, 45160 

(45160)

ГОСТ 1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром 
арт. 40155 

(40155)

, 40154 

(40154)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром 
арт. 40157 

(40157)

, 40156 

(40156)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром 
арт. 49181 

(49181)

111.15

82.00 
135.00

124.90 

63.96

59.90 
143.70

119.72 
167.00

145.99 
83.30

70.95 
109.20

108.20 

39.90

37.40 
66.43

64.80 
51.70

50.40 
112.04

96.50 

81.80

74.18 
47.90

39.90
64.70

56.04 

КЕТЧУП 
PIKADOR
1/300 дой-пак 
(Томатный, 
Супер острый, 
Чесночный)
КрафтХайнц Восток
арт. 124454 

(124454)

,
124456 

(124456)

,
124455 

(124455)

87.07

54.85

-37%

75.58

61.46
1/310 ж/б Фрау Марта в асс-те
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

, 22602 

(22602)

,
66135 

(66135)

 

ФАСОЛЬ

86.57

53.67
1/200 дой-пак (Хреновина, Сацебели, 
Аджика) КрафтХайнц Восток
арт. 130444 

(130444)

, 130445 

(130445)

,
130446 

(130446)

 

СОУС ТОМАТНЫЙ 
PIKADOR 

1/70 ж/б Томатти
Эрконпродукт
арт. 20274 

(20274)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 

61.64

50.13

123.73

80.42
1/200 дой-пак в асс-те
КрафтХайнц Восток
арт. 124042, 128616, 124562, 125757, 124043, 124047, 
124446, 124448, 124451, 124447, 124044, 124046

СОУС HEINZ 

МАЙОНЕ3 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/800 м/у Слобода
ЭФКО-Каскад КРЦ
арт. 58455 

(58455)

158.44

133.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОКИКРА СЕЛЬДИ

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ

с/с 1/150 Рыбный Базар
Фосфорель
арт. 128341 

(128341)

в масле 1/180 (с укропом, пряная) 
ТД Смоленский
арт. 59158 

(59158)

, 59155 

(59155)

в масле 1/180 
Капитан
арт. 99666 

(99666)

1/200 Мирамар (по-мароккански, 
по-мексикански) 
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

362.56

285.00

85.50

74.90
161.90

125.00
276.25

239.90
цена за 1 кг

259.90

219.90
цена за 1 кг

199.90

159.90
цена за 1 кг

1610.00

1399.00
цена за 1 кг

183.95

145.00 МИДИИ

КАЛЬМАР КАЛЬМАР
ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ СНЕЖНЫЙ КРАБ ПАСТА КРЕМ-ФИШ 

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

рубленый в сливочно-чесночном 
соусе 1/150 Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 111216 

(111216)

рубленый с креветкой в соусе 
1/150 Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 111221 

(111221)

Сливочная 1/150 Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

в классическом соусе 1/150 Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 111220 

(111220)

1/150 (Кальмар рубленный, Снежный Краб)
Европром
арт. 124415 

(124415)

, 124416 

(124416)

131.38

103.90

95.70

75.90
103.36

96.90
88.38

74.90
97.48

73.00
87.59

69.90

ШПРОТЫ ШПРОТЫ КИЛЬКА

КИЛЬКА СЕЛЬДЬ

СКУМБРИЯ

в масле из балтийской кильки 1/100 ж/б Барс
Продмост
арт. 131309 

(131309)

в масле 1/160 ж/б 5 Морей
Продмост
арт. 58611 

(58611)

с овощным гарниром в томатном соусе
1/160 ж/б 5 Морей Сохраним традиции
арт. 102431 

(102431)

балтийская Экстра в томатном соусе 1/250 ж/б Барс
Продмост
арт. 102371 

(102371)

натуральная с добавлением масла 1/245 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 118655 

(118655)

атлантическая натуральная 
в томатном соусе 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 65684 

(65684)

99.00

75.90
106.80

97.00
65.22

59.90

87.90

79.90
109.39

87.50

124.80

107.00

олюторская тихоокеанская слабосоленая 350+
ТД Смоленский 
арт. 120631 

(120631)

п/п 4 кг
Капитан
арт. 91966 

(91966)

тихоокеанская слабосоленая 300+ 4 кг
СФЛ
арт. 103027 

(103027)

холодного копчения 1 кг Атлантика
Фосфорель
арт. 128337 

(128337)

СЕЛЬДЬКИЛЬКА СЕЛЬДЬ

МАСЛЯНАЯ 
ФИЛЕ-КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

260.90

225.00
с/с 1/150
Фосфорель
арт. 123538 

(123538)

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

ИКРА 
КРАСНАЯ

охл. 1/200 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

имитированная с кремом 1/200 Здоровье
Европром
арт. 118797 

(118797)

128.83

89.90
53.54

42.50

САРДИНА 
ИВАСИ
1/245 ж/б Доброфлот (натуральная с добавлением 
масла, натуральная)
Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

, 94114 

(94114)

103.00

87.50 СКУМБРИЯ
атлантическая с добавлением масла 
1/250 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

139.90

124.90

СКУМБРИЯ
ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

атлантическая в томатном соусе  1/250 ж/б Барс
Продмост
арт. 16680 

(16680)

1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 59881 

(59881)

1/ 220 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 88052 

(88052)

148.75

125.00
79.80

73.00
69.90

65.00



САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

62.79

51.36
116.96

95.24

ГЕРКУЛЕС

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
КЛИНСКИЕ 
ЭКСТРА №2

РОЖКИ ГЛАДКИЕ, 
РОЖКИ РИФЛЁНЫЕ

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ KNORR

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ ГРЕЧА ЯДРИЦА ГРЕЧА ЯДРИЦА

РИС КУБАНЬ 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

КРУПА
ГРЕЧНЕВАЯ

КРУПА
ПШЕНИЧНАЯ БУЛГУР

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ, 
КРУПА ДРУЖБА 
РИС+ПШЕНО

ПРИПРАВА
ДЛЯ КУРИЦЫ 

ПРИПРАВА 
ДЛЯ ЖАРКИ МЯСА

СМЕСЬ ОВОЩЕЙ 
УНИВЕРСАЛЬНАЯ 

ЖЕЛАТИН 
ПИЩЕВОЙ  

СМЕСЬ ДЛЯ СУПА 
ОВОЩНАЯ 

ГОРЧИЧНЫЙ 
ПОРОШОК

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ
СЛОБОДА 

1/350, 1/420, 1/500 в асс-те 
Русский Продукт
арт. 111195 

(111195)

, 11676 

(11676)

, 
19897 

(19897)

, 12047 

(12047)

1/500 в асс-те 
Геркулес
арт. 93738 

(93738)

гр. А 1/450 Grandis
Саранский КМИ
арт. 124363 

(124363)

, 
124387  

(124387)

Картошка по-деревенски 1/47, 1/40, Для 
курицы 1/27 Юнилевер Русь
арт. 91838 

(91838)

, 110160  

(110160)

,
61413  

(61413)

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71806  

(71806)

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71804  

(71804)

1/800 
Макфа
арт. 71807  

(71807)

1/900 
Мистраль
арт. 58207  

(58207)

1/900 
Мистраль
арт. 58257  

(58257)

1/500 
Мистраль
арт. 88512  

(88512)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 81808  

(81808)

1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 90686  

(90686)

, 66991  

(66991)

1/30 Bello Gusto 
Спец-сервис НН
арт. 130768 

(130768)

1/30 Bello Gusto 
Спец-сервис НН
арт. 130773 

(130773)

1/100 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74311 

(74311)

1/15 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119578 

(119578)

1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 128255 

(128255)

1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 47727 

(47727)

рафинированное добавлением оливкового 
1 л
Эфко
арт. 82209 

(82209)

74.38

56.90

73.41

60.28

42.00

34.21
69.79

59.90

81.30

69.90
61.45

52.56
80.35

69.90
143.99

131.17
115.84

84.30

95.35

84.02
140.09

124.55
105.32

75.83

18.40

13.31
16.60

12.02
45.82

41.30

30.76

26.96

78.00

74.56
57.61

50.47

132.43

126.81

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ, ВИТОК, 
ПЕРЬЯ, РОЖКИ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ BARILLA

1/400 
Макфа
арт. 14962 

(14962)

, 13168 

(13168)

, 
15041 

(15041)

, 13169 

(13169)

1/450 в асс-те Барилла Рус
арт. 62134 

(62134)

, 62133 

(62133)

, 
33678 

(33678)

, 70506 

(70506)

,
70507 

(70507)

53.99

46.18
111.82

90.00

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ, 
ХЛОПЬЯ 4-Х ЗЕРНОВЫЕ,
ОВСЯНЫЕ И ГРЕЧНЫЕ 
ХЛОПЬЯ

КИСЕЛЬ
МОМЕНТАЛЬНЫЙ 
СЛАДО

1/500, 1/300 Myllyn Paras 
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 13733 

(13733)

, 
14080 

(14080)

, 89718 

(89718)

1/35 в асс-те Агроимпорт
арт. 124230 

(124230)

, 124121 

(124121)

, 
124229 

(124229)

, 124124 

(124124)

, 
124228 

(124228)

96.25

67.00

15.75

12.17

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-31%

КОФЕ BUSHIDO 
KODO
растворимый 
сублилированный
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

963.71

659.90

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ ЦИКОРИЙ

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

натуральный сублимированный 1/85 
Большая чашка
Славкофе  
арт. 36577 

(36577)

растворимый порошкообразный 1/85 м/у 
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

71.88

65.90
237.60

203.00
59.10

52.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

листовой 1/90 Корабль
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 44692 

(44692)

1/200 Корабль
ЯЧФ
арт. 119262 

(119262)

70.50 100.9082.50 144.90

КОФЕ SENATOR 
JAMAICA BLUE

КОФЕ
BUSHIDO RED 

КОФЕ
EGOISTE NOIR

КОФЕ
EGOISTE VELVET 

КОФЕ MILAGRO 
GOLD ROAST

растворимый 1/90 ст/б
Интер Групп 
арт. 115665 

(115665)

1/227 м/у (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99950 

(99950)

, 99949 

(99949)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

молотый 1/200 м/у
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34756 

(34756)

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

314.85

179.90

601.74

439.50
627.05

457.90
624.40

427.50

217.85

202.00

КОФЕ 
MONARCH 
PACIFIC 
SELECTION
растворимый 
1/180 ст/б
Якобс Дау 
Эгбертс Рус 
арт. 128884 

(128884)

464.21

432.99

ЧАЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
RICHARD

ЧАЙ CURTIS
ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
RICHARD

листовой 1/100 (зеленый Chinese, 
черный Classic) 
СДС-Фудс
арт. 91260 

(91260)

, 91257 

(91257)

листовой 1/100 (Цейлон ОР, 
Английский завтрак) 
СДС-Фудс
арт. 73011 

(73011)

, 73007 

(73007)

25 пак. (Classic Black, Классик Грей) 
СДС-Фудс
арт. 89170 

(89170)

, 107650 

(107650)

25 пак. (Lord Grey, Royal Ceylon, Royal Lemon) 
Май-Брендс
арт. 88140 

(88140)

, 88142 

(88142)

,
111526 

(111526)

20 пир. (черный - Blue Berries Blues, Sunny 
Lemon; зеленый - Fresh Mojito) Май-Брендс
арт. 14497 

(14497)

, 88137 

(88137)

,
88128 

(88128)

байховый Premium Collection 1/100
Сан Трейд
арт. 104353 

(104353)

Premium Collection 1/100
Сан Трейд
арт. 104355 

(104355)

25 пак. б/кон	
Сан Трейд
арт. 40673 

(40673)

100 пак. (Эрл Грей, Royal Ceylon, Royal English 
Breakfast) Май-Брендс
арт. 97300 

(97300)

, 88143 

(88143)

,
18456 

(18456)

147.09

97.10
201.20

145.90
90.50

68.20
85.30

81.02

77.40

73.51
171.52

128.50
163.35

122.50
88.86

66.50

247.50

235.08

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
CREAMY LATTE
1/24 
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз 
арт. 115666 

(115666)

16.61

13.90

КОФЕ FRESCO 
ARABICA

КОФЕ 
CAFE CREME

молотый в растворимом 1/95 ст/б(Platti, Gusto, Greco) 
Славкофе
арт. 107610 

(107610)

, 
107609 

(107609)

, 11850 

(11850)

растворимый 1/90 ст/б
Славкофе
арт. 24636 

(24636)

288.40

254.00

365.00

267.90



ПИВО 
БОЧКАРЕВ 
0,43 л ст/б (Холод и солод, Живой розлив) 
ОПХ
арт. 125251 

(125251)

, 125250 

(125250)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
БАЛТИКА №0
б/а 0,45 л ж/б (Светлое, Пшеничное) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВО 
БАЛТИКА №3  

ПИВО БАЛТИКА №7
МЯКГОЕ  

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ  

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ  

ПИВО ОКСКОЕ 
БОЧКОВОЕ СВЕТЛОЕ  

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВЕЦКИЙ 
КОЗЕЛ СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ЖИГУЛИ БАРНОЕ

НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

Малина 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 130679 

(130679)

алк.4,8% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104920 

(104920)

алк.4,7% 0,44 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 114840 

(114840)

алк.8,1% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 112652 

(112652)

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

алк.4,7% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130590 

(130590)

алк.4% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

0,45 л ж/б
МПК
арт. 106515 

(106515)

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

51.56

47.90
43.99

39.90

62.70

57.90

59.51

54.90
129.90

119.90

121.20

110.34
78.43

72.90

65.15

59.90
143.91

129.90

68.65

63.90ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК JAGUAR 
0,45л ж/б в асс-те Мегапак ТД 
арт. 126695 

(126695)

, 
126696 

(126696)

, 126694 

(126694)

,
126697 

(126697)

, 126698 

(126698)

ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРУШОВИЦЕ 
NON-ALKO

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ДОКТОР ДИЗЕЛЬ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ДОКТОР ДИЗЕЛЬ

безалкогольный 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 130762 

(130762)

алк.6% Вишня/персик 0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 113497 

(113497)

Малина/лайм безалкогольный 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 130763 

(130763)

52.68

48.90
59.04

53.90

69.29

63.90 ПИВО 
КРУШОВИЦЕ 
алк. 4,2% Светлое 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 112650 

(112650)

69.29

63.90
52.68

48.90

ПИВО 
БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ 
КРЕПКОЕ ПИВО Т 

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ

ПИВО 
ГОЛД МАЙН БИР

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА 
МЯГКОЕ 

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА 
СВЕТЛОЕ 

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4,6% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 109218 

(109218)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

алк.4,7% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 112244 

(112244)

107.74

99.90
103.60

95.63
68.94

63.90

107.98

99.90
96.30

89.90
52.96

46.90

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ТОНИС 
ГАРРЕТ ХАРД
алк.4,6% 0,4 л ст/б (Лимон, Малина/персик) 
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

, 131109 

(131109)

60.52

55.90
59.92

55.90

ПИВО 
ЛАВ ПРЕМИУМ  
алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125046 

(125046)

121.82

89.90



СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

ПАЛОЧКИ КУКУРУЗНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР 

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 35983 

(35983)

Сладкие 1/140
Глобус групп
арт. 17271 

(17271)

Банан Клубника 1/40
Нижноворех ПК 
арт. 130029 

(130029)

35.00

26.23
77.81

63.20
47.65

34.00

АРАХИС АРАХИС ФИСТАШКИ
АРАХИС 
С СЫРОМ

СЕМЕЧКИ
ПОЛОСЫТЫЕ

жареный соленый 1/100
Мартин
арт. 105851 

(105851)

жареный 1/50 Чараз
Нижноворех ПК 
арт. 33028 

(33028)

жареные 1/50 Чараз
Нижноворех ПК 
арт. 126949 

(126949)

1/100
ВкусноКуб
арт. 125831 

(125831)

1/150 (Без соли, Супер-соль) 
Мартин
арт. 108003 

(108003)

, 124586 

(124586)

40.00

34.56
23.64

22.00
99.00

73.90
58.50

51.90
90.75

78.41

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ КАРТОШКА

ЧИПСЫ 
MEGA CHIPS

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ 
КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
MISSION

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
MISSION

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ 
КАРТОФЕЛЬ

1/100 в асс-те
Лоренц Снэк-Уорлд Раша 
арт. 35979 

(35979)

,  35975 

(35975)

, 
35997 

(35997)

, 130142 

(130142)

1/105 (Малосольные огурцы, Белые грибы в сметане)
Глобус групп 
арт. 130041 

(130041)

, 130042 

(130042)

1/100 (Со вкусом сметаны и сыра, Со вкусом курицы) 
Вектор
арт. 102545 

(102545)

,  102549 

(102549)

1/60 (Лисички в сливочном соусе, Сыр) 
Москарт
арт. 130463 

(130463)

, 130705 

(130705)

1/150 (Пряные томаты, Сыр Чеддер) 
Мишн Фудс Ступино 
арт. 132070 

(132070)

, 132069 

(132069)

Барбекю 1/90
Мишн Фудс Ступино 
арт. 123660 

(123660)

1/120 в асс-те 
Москарт
арт. 130665 

(130665)

, 130664 

(130664)

,
130662 

(130662)

, 130663 

(130663)

, 130666 

(130666)

121.37

83.75

58.96

52.90

55.83

44.70

66.68

53.50
50.96

40.90

99.46

79.60

144.25

92.80

ЧИПСЫ 
ХЛЕБНЫЕ
ШТУРВАЛ
1/90 (С чесноком, Холодец с хреном, Барбекю) 
Атардо
арт. 131374 

(131374)

, 131373 

(131373)

,
131372 

(131372)

49.80

ЧИПСЫ РИФЛЕННЫЕ 
FRY`S 
1/130 (Дикий лосось, Лисички в сметане, Сметана/зелень) 
Меркатус Нова Компани
арт. 102691 

(102691)

, 102690 

(102690)

,
102769 

(102769)

97.70

77.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX СУП

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

1/48 (Курица, Треска, Утка) 
Нестле Россия
арт. 117833 

(117833)

, 117849 

(117849)

, 127294 

(127294)

1/200 (Курица, Птица, С мясом) 
Нестле Россия
арт. 111188 

(111188)

, 117850 

(117850)

, 117855 

(117855)

19.90

17.00
92.47

76.90

КОРМ 
ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PERFEEL
в соусе 1/75 (Курица, 
Индейка, Говядина)
Лемниската
арт. 130195 

(130195)

,
130197 

(130197)

,
130198 

(130198)

21.00

18.00

-14%
Количество 
товара 
ограничено

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA ULTRA 
COMFORT

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ
МОЕ СОЛНЫШКО

ГЕЛЬ, ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ДУША ДЕТСКИЙ 
МОЯ ПРЕЛЕСТЬ

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ
MYKIDDO PREMIUM

120 шт.
Коттон Клаб
арт. 92263 

(92263)

400 мл
АвантаТрейдинг
арт. 129102 

(129102)

250 мл
АвантаТрейдинг
арт. 130176 

(130176)

, 130177 

(130177)

L 36 шт., XL 34 шт., XXL 32 шт., M 38 шт.
Вертекс
арт. 118527 

(118527)

, 118526 

(118526)

, 
118525 

(118525)

, 118528 

(118528)

87.95

77.90 

156.30

129.90 
172.64

146.90 

948.00

729.90 

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
УШАСТЫЙ НЯНЬ

ИГРА С ВОДОЙ 
НАСАДКИ 
КОЛЕЧКИ АКУЛЫ

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
Я САМАЯ 

ВАТНЫЕ ДИСКИ
Я САМАЯ 

2,4 кг
Невская Косметика 
арт. 85724 

(85724)

в ассортименте 15,5*7*2см
Конфитой
арт. 131914 

(131914)

200 шт. стакан
Коттон Клаб
арт. 84350 

(84350)

120 шт. стакан
Коттон Клаб
арт. 84349 

(84349)

483.94

409.90
136.90

124.90
96.27

84.90
119.94

104.90

ПОДГУЗНИКИ
ХАГГИС КЛАССИК 4

ПЕЛЕНКИ 
HELEN HARPER BASIC

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ
WATASHI

(7-18 кг) 14 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 85253 

(85253)

60х60 30 шт. 
Онтэкс РУ
арт. 127186 

(127186)

80 шт.
Коттон Клаб
арт. 128389 

(128389)

297.28

259.90
382.31

369.90
105.00

99.90

МЫЛО 
ДЕТСКОЕ  

МЫЛО ДЕТСКОЕ
ABSOLUT KIDS

Успокаивающее 1/280
Весна 
арт. 19488 

(19488)

Календула 1/90
Весна 
арт. 19437 

(19437)

76.24

69.90
47.90

39.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
500 мл
Невская Косметика 
арт. 85738 

(85738)

126.25

119.90

ДЕТСКОЕ МЫЛО 
КНОП КНОПЫЧ
хозяйственное 500 мл
Ивитек
арт. 26039 

(26039)

59.90

44.90

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ
AURA TROPIC 
COCKTAIL
15 шт. 
Коттон Клаб
арт. 84337 

(84337)

9.69

8.60 САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ AURA

БУМАЖНЫЕ 
ПЛАТОЧКИ FAMILIA 
TRIO NATURAL

антибактериальные Ромашка 72 шт. 
Коттон Клаб
арт. 102149 

(102149)

3 слоя 10 шт.	  
Хаят Маркетинг
арт. 131551 

(131551)

131.21

114.90
80.74

74.90
ПРОКЛАДКИ 
MOLPED ULTRA 
MAXIMUM 

ПОМАДА ГУБНАЯ 
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ
ПАНТЕНОЛ ЕVO

КРЕМ ДЛЯ НОГ 
С МОЧЕВИНОЙ

Нормал 10 шт.
Хаят Маркетинг
арт. 130712 

(130712)

1/2,8
АвантаТрейдинг
арт. 100677 

(100677)

50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545 

(92545)

92.59

88.90
52.75

44.90

105.40

92.90
ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT 
PROFESSIONAL 

ЛАК 
ДЛЯ ВОЛОС 
SOWELL 

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ 
MYMUSE SOS-
ВОССТАНОВЛЕНИЕ

НАБОР 
ДЛЯ ВОЛОС
МАРУСЯ

ШАМПУНЬ 
ГЛИСС КУР 

ПЕНА ДЛЯ 
ВОЛОС ТАФТ 

ЛАК 
ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ 

100 мл в асс-те
Сплат
арт. 84560 

(84560)

, 84559 

(84559)

, 
84557 

(84557)

300 мл в асс-те
Арнест Компани
арт. 125404 

(125404)

, 125403 

(125403)

400 мл в асс-те 
ГраСС ТД
арт. 127173 

(127173)

, 127172 

(127172)

, 
127748 

(127748)

, 127749 

(127749)

Персик 800 мл, Тропический коктейль
400+250 мл А Зет
арт. 112229 

(112229)

, 111953 

(111953)

Жидкий шелк 400 мл 
Лаб Индастриз
арт. 129294 

(129294)

Объем мегафиксация 150 мл
Лаб Индастриз
арт. 132046 

(132046)

200 мл
Арнест Компания 
арт. 100907 

(100907)

258.65

159.90

343.66

319.90

373.80

239.90

310.50

269.90

325.18

239.90
303.65

289.90

149.28

139.90 АНТИПЕРСПИРАНТ
DEONICA MEN

АНТИПЕРСПИРАНТ
DEONICA

Max Protection 5в1 200 мл
Арнест Компания 
арт. 105923 

(105923)

Невидимый 200 мл
Арнест Компания 
арт. 100881 

(100881)

267.41

227.90
214.33

182.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND AQUA 

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND AQUA 

МЫЛО 
MONPARI 

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
2-Х СЛОЙНЫЕ
FAMILIA CLASSIС

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ
PERINA DELUXE

200 мл
Арнест Компания
арт. 108272 

(108272)

Menthol 200 мл
Арнест Компания
арт. 129715 

(129715)

1/180 (Хрустальное дуновение, 
Цветочный поцелуй) 
НМЖК
арт. 129447 

(129447)

, 129448 

(129448)

4 рулона
Хаят Маркетинг 
арт. 133354 

(133354)

6 шт.
Инвест Трейдинг
арт. 112542 

(112542)

143.85

122.90
262.21

222.90

106.20

64.90
113.48

104.90
133.80

94.90

250 мл (Магическое заклинание, Динамик)
Юнилевер Русь
арт. 92346 

(92346)

, 88260 

(88260)

500 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 121034 

(121034)

230+200 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 127579 

(127579)

, 
127582 

(127582)

для купания шампунь+пена 
520+250 мл
Юнилевер Русь
арт. 127577 

(127577)

150 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 22770 

(22770)

, 
34854 

(34854)

, 34855 

(34855)

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР TRESEMMÉ

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ДЕЗОДОРАНТ 
DOVE

219.24

159.90
219.24

159.90

573.13

499.90
370.06

339.90

274.07

239.90

750 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 43178 

(43178)

, 43161 

(43161)

, 
43163 

(43163)

,

1/50*20 шт.
Юнилевер Русь
арт. 119513 

(119513)

, 119515 

(119515)

500 мл (Актив Фреш, Лимон, Ультра Уайт) 
Юнилевер Русь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

, 
18975 

(18975)

190.55

169.90
СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ
DOMESTOS

ТУАЛЕТНЫЙ 
БЛОК DOMESTOS 
AROMA LUX DUO

СРЕДСТВО 
CIF КРЕМ

313.61

279.90
226.51

199.90

ШАМПУНЬ 
И ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
REXONA MEN

ДЕЗОДОРАНТ 
AXE

490 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 132294 

(132294)

, 
132296 

(132296)

, 132297 

(132297)

150 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 129343 

(129343)

, 
129346 

(129346)

, 85184 

(85184)

347.55

319.99
365.89

269.90

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ,
ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
БОЛЬШАЯ СТИРКА
для белого, Универсальный 500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 130106 

(130106)

, 130105  

(130105)

176.96

129.90

ГЕЛЬ-
КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ
БОЛЬШАЯ СТИРКА

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
SYNERGETIC

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK COLOR

ГЕЛЬ-
КОНЦЕНТРАТ
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

Universal, White 1,2 л
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

, 118157 

(118157)

1,5 л (Color, Pure)
Ступинский химический завод
арт. 125312 

(125312)

, 126272 

(126272)

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 123205 

(123205)

2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

376.86

249.90
373.75

299.90
721.49

549.90
242.00

179.90

ГЕЛЬ-
КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ 
CRISPI
для цветного белья 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133331  

(133331)

537.16

375.90 КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ БЕЛЬЯ BIS

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ БЕЛЬЯ Е

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ
SYNERGETIC

КОНДИЦИОНЕР-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
CRISPI

0,9 л (Весенняя прохлада, Лотос)
Ступинский ХЗ
арт. 126442 

(126442)

, 126441  

(126441)

Восточный сон 2 л 
Лаб Индастриз
арт. 123204  

(123204)

Аромамагия 1 л 
Синергетик
арт. 125315  

(125315)

концентрированный Уютное 
прикосновение 2 л Синергетик
арт. 133332  

(133332)

220.32

169.90
291.33

239.90
143.75

115.90
429.52

299.90

КАПСУЛЫ
ДЛЯ СТИРКИ 
SYNERGETIC 
COLOR
12 шт.
Синергетик
арт. 125906  

(125906)

223.75

179.90

СОЛЬ ДЛЯ ВАНН 
ORGAN WORKS 

БОМБОЧКА 
ДЛЯ ВАННЫ FABRIK 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША ФА 

1/500 (Розовый сад, Хвойный лес)
Белгравия
арт. 126082 

(126082)

, 126083 

(126083)

1/120 (Черничное мороженое, 
Ягодное мороженое) 
Фабрик Косметик
арт. 133345 

(133345)

, 132331 

(132331)

Ванильный йогурт 250 мл
Лаб Индастриз
арт. 129302 

(129302)

199.22

169.90
59.90

49.90
172.81

139.90

ОСВЕЖИТЕЛЬ
ВОЗДУХА GLADE
300 мл в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 88740, 104882, 87533, 
87530, 88741, 87532

205.74

149.90 ОСВЕЖИТЕЛЬ
ВОЗДУХА GLADE
см/балон 269 мл в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 88753 

(88753)

, 88754  

(88754)

,
127542  

(127542)

, 88755  

(88755)

552.40

339.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



Директор по продажам 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор по проекту «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩИЕ  
ДЛЯ КУХНИ 
SANITA

СРЕДСТВО
WC-GEL, DOS GEL

СРЕДСТВО
ДЛЯ ТРУБ
DIGGER-GEL

СТИКЕР ЧИСТОТЫ 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

МЫЛО
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ 
ГОРЧИЧНОЕ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ 
MR.MUSCLE

СРЕДСТВО 
AZELIT

1 минута спрей 500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 86534 

(86534)

750 мл (для сантехники, Универсал)
ГраСС ТД
арт. 118779 

(118779)

, 118778 

(118778)

750 мл 
ГраСС ТД
арт. 123344 

(123344)

Морской 1/24*3
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88784 

(88784)

500 мл (Морской, Супер сила)
Эс.Си. Джонсон 
арт. 19714 

(19714)

, 19915 

(19915)

450 мл
Ивитек
арт. 111144 

(111144)

530 мл
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88759 

(88759)

600 мл (Для кухни, Казан)
ГраСС ТД
арт. 118781 

(118781)

, 123328 

(123328)

161.48

129.90
138.60

119.90
141.70

129.90
136.40

99.90
205.74

139.90

59.19

47.90

346.55

219.90
210.00

139.90

ГУБКИ КУХОННАЯ
БОНУС

ГУБКИ 
ДЛЯ ПОСУДЫ
МАКСИ

5 шт.
Импэкс
Арт. 89903 

(89903)

10 шт.
Стим
Арт. 85365 

(85365)

48.05

36.90
60.65

29.90 ГУБКИ BIG CITY 
МАКСИМА

ГУБКА 
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ 
LOMBERTA

5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

2 шт.
Хоум Эксперт
арт. 127350 

(127350)

88.67

59.90
38.98

33.90

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 

САЛФЕТКИ 
BIG CITY ФЛАМЕНКО 

вискозная в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913 

(118913)

вискозная 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

374.81

299.90
89.02

59.90
ПЕРЧАТКИ 
ЛАТЕКСНЫЕ 
BONUS ЭКОНОМ

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

S, М шт.
Импэкс
арт. 133690 

(133690)

, 119326 

(119326)

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

80.26

69.90
73.37

49.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

с затяжками 60л/10шт.
Импэкс
арт. 119318 

(119318)

с затяжками 60л/10шт.
Хоум Эксперт
арт. 104416 

(104416)

3-х слойные с затяжками 240л/5шт. 
Хоум Эксперт
арт. 130721 

(130721)

164.30

99.90

82.90

72.90
164.19

139.90
БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER 
ALKALINE 

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

АА/ААА 16 шт. 
А Зет
арт. 131140 

(131140)

, 
131139 

(131139)

LEDGLSE27 10W 30WS, 10W 40WS
Старт
арт. 115087 

(115087)

, 
115086 

(115086)

469.90

404.90
61.36

54.90
ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
БОНУС

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
LOMBERTA 

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

250 шт. 
Хоум Эксперт
арт. 127349 

(127349)

112.06

94.90
189.43

169.90

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
SYNERGETIC
0,5 л (Лимон, Алоэ)
Синергетик
арт. 125314 

(125314)

, 126797 

(126797)

112.50

89.90
СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
REVA CARE

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ CRISPI

Лимон 5 л
Вертекс
арт. 126851 

(126851)

пенка с ценными маслами белого 
хлопка 550 мл ГраСС ТД
арт. 133336 

(133336)

360.00

269.90
202.42

149.90


